

民政部发布2.2亿元彩票中奖通报 奖池资金不存在被挪用情形 中奖者无须缴纳个人所得税

日前福利彩票快乐8游戏第2023322期“选七”玩法中出2.2亿多元大奖,引发广泛关注。民政部22日发布通报,确认该期快乐8游戏各项工作均合规。

通报表示,民政部派出工作组赴江西省南昌市和中国福利彩票发行管理中心进行了认真核查,并与有关部门沟通核查结果、彩票涉税政策等事宜。经查,确认该期快乐8游戏销售数据封存、摇奖、现场公证、开奖公告发布等工作严格按照规定程序进行,销售系统和摇奖设备正常运行,奖池

资金不存在被挪用情形。

据了解,快乐8游戏在全国范围内销售,单注投注金额2元,每天销售一期、开奖一次,由中国福利彩票发行管理中心负责开奖。

针对快乐8游戏奖金管理情况,通报指出,根据彩票管理法规政策的规定,彩票奖金由彩票机构存放在在银行开设的彩票资金归集账户,区分彩票品种及游戏名称分别核算。快乐8游戏奖金由中国福利彩票发行管理中心统一管理,按照规定存放,单独核算,专款专用,不存在被挪用情形。

针对此次大奖得主是否需要缴税,通报明确,此次2.2亿多元大奖,每注奖金1万元,因触发限赔,每注奖金降为4475元。按照《中国福利彩票“快乐8”游戏规则》第三十三条“单注中奖金额在一万元(不含)以上的中奖者须依法缴纳个人所得税”的规定,中奖者无须缴纳个人所得税。下一步,有关部门将结合彩票行业特点和彩票市场发展情况,进一步研究完善相关政策规则,更好适应彩票事业发展需要。

据新华社电

齐乐龙龙喜相逢 文明共度 “我们的节日”

本报讯【记者 徐燕】2月22日,由市委宣传部、市文明办、市文联、海河传媒中心、南开区委宣传部,联合举办的“齐乐龙龙喜相逢 文明有礼闹元宵——我们的节日·元宵”主题活动,在南开区文化馆举行。

现场邀请全市各条战线的先进典型、道德模范、身边好人、优秀志愿者代表。活动在开场歌舞《正月十五闹花灯》中拉开序幕,共分为《传承中华情》《元宵喜相逢》《万家共欢庆》三个篇章。市文明办相关负责人表示,多举办一些群众喜闻乐见的文化活动,让节日更喜庆、更欢快。

作为津城春早万家欢——2024“我们的节日·春节”百姓春晚的续篇,活动的最大看点是现场揭晓了百姓春晚观众最喜爱的10个节目。这些节目都是通过“我最喜爱的百姓春晚节目”网络投票通道,由观众们投票选出来的。同时,现场还为和平区文明办等17个单位颁发了百姓春晚优秀组织奖,为“海河之声——永远跟党走 奋进新征程”全市群众合唱电视展播活动颁发了最佳音质奖、最佳组织奖、最佳表现奖、最具活力奖、最佳风采奖、最具风范奖、最佳风貌奖、优秀奖、最具人气奖等9个奖项51个奖。

谍战剧《宿命之敌》 今晚天视开播

由苏万聪执导,高至霆、王森、陈瑶、张月领衔主演,赵滨、王海平、王策、蒋雪鸣、孟阿赛、耿业庭、范奕泽主演的励志谍战剧《宿命之敌》将于今晚在天津卫视全国首轮独播。

《宿命之敌》以抗战为背景,讲述了曾经亲密无间的发小陈克海(高至霆饰)和方黎(王森饰)因为不同的机遇,走上不同人生道路的故事。年轻的共产党员陈克海身处敌营,面对一次次的试探与危机,他临危不惧,在党组织的领导下一次次化险为夷,输送了宝贵情报。该剧将谍战与兄弟情融合在一起,打破了传统谍战剧的套路,在讲述故事方面更加年轻化的表达。剧中任务环环相扣,情节层层递进,多阵营、多角度势力角逐中的博弈极具故事张力。

作为一部励志传奇剧,《宿命之敌》由90后的青年演员挑大梁,演员以真实的情感和表演塑造了战火纷飞年代中的青年革命者群像,刻画了以陈克海、老段为代表的隐秘战线上的无名英雄们,给予观众深刻的思考和信仰的力量。

新报记者 王轶斐
图片由播出平台提供



2月22日,外出务工人员在成都东站准备乘坐D1805次列车前往广州南站。 新华社发

12306服务升级 能买飞机票了 还能实现空铁联运和铁水联运出行

铁路12306App又升级了,拓展了服务领域。你知道吗?在铁路12306App上除了可以购买火车票,还可以购买汽车票、飞机票等。具体该如何操作?

空铁联运出行

12306空铁联运服务目前已接入中国国际航空股份有限公司、中国东方航空集团有限公司、中国南方航空集团有限公司的机票销售,空铁联运已覆盖全国78个枢纽城市,2000余条线路。

继东航、国航、南航后,铁路12306App近期与春秋航空股份有限公司联手打造了以石家庄为换乘枢纽的空铁联运网络,新增可售航线200

余条,支持北京、衡水、保定、邢台、邯郸等经石家庄前往春秋航空国内各通航城市的双向空铁联运销售,为旅客提供更丰富的机票产品选择。

购票步骤:点击12306App首页的飞机票或空铁联运入口,进入空铁联运专区;按需搜索行程,支持城市、机场、车站组合搜索;优先为您展示直飞行程,也可以一键查询空铁联运方案;切换中转地点查询更多出行方案,并可按需自由选择航班及车次组合。一个订单一次支付,即可完成购票。

汽车票出行的步骤为,点击汽车票,然后查询汽车票,选择班次,确认班次及乘车人信息后支付下单即可。

出行高峰期客流量大,建议预留充足的时间前往车站乘车。目前

12306汽车票覆盖全国2700多个车站。

铁水联运出行

铁路12306铁水联运服务,一次购票,就能在火车、轮船、巴士间无缝换乘。购票步骤为,点击12306App首页的“铁水联运”小图标或通过火车余票查询页“铁水联运”推荐专栏进入。

旅客可根据出行时间,自由选择铁路与公水联票的行程组合。旅客也可选择仅购买湛江西到海口的公水联票。购买铁水联运或公水联票的旅客,可凭身份证或二维码在铁路、公路、轮船检票乘车,无缝换乘,一码通行。

新报记者 张珊珊

六方面护航2024年安全生产及复工复产

2月20日,中国一冶天津公司召开2024年安全生产工作暨复工复产动员部署会,确保公司全年安全生产形势持续稳定和节后复工复产有序有力推进。

该公司党委书记、总经理高伟与相关部门、项目部代表现场签订安全

生产目标责任书,并从六个方面对安全生产及复工复产工作提出要求。一是全面提高政治站位,增强做好安全生产和节后复工复产工作的责任感和紧迫感。二是坚持系统治理,狠抓责任落实,牢牢把握安全生产主动权。三是强化分包管控,突出分包管理。

四是做好复工复产安全检查工作,全面消除安全隐患。五是抓紧抓实项目履约,确保全力以赴促生产。六是强化应急管理,提升应急能力。

该公司要求各项目、各部门迅速收心归位,要以饱满的精神状态和务实的工作作风,以开局就是冲刺的奋斗姿态,全身心地投入新一年的工作,实现新担当,展现新作为。

新报记者 安元 通讯员 张志建

